Aocknon 7 — MéBodog tov Avvapewny

AXKHXH 7

AEAOMENA:

Mo tov mhauciowtd eopéa tov oyfuatog vo kabopiotovv to dwoypdupato M, Q, N yia
OLLOIOLOPPO POPTIO KO APYIKY] LETATOTIOT KOUPOV.
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Evpeon otatikig aoprotiog
. . e n—adtz.
BaOudc otatikng aopiotiog: n=a + z -3p, n=2 popéc

omov a =4 (ap1Buds TOV AVTIOPAGEMV)
z =4 (duvapuelg petoPifacenc - 2 yio kabe ecotepikn dpbpwon)
Ko p = 2 (apBuodg diokwv)

OTATIKDG
aOpLGTO

O opopéag eivar 000 QPOPEC LIEPGTOTIKOS KOL Y10, VO OTOKTI|COVUE 100GTOTIKO GUGTILLOL
dtvoupe opildvtia kvntota otn de€id otpign kot TapepPdiiovpe pio dpBpmon 6to pEGo
ToV dve JuyduaToc.
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Enildvon tov @opéa povo pe eEmtepika poptia (X;=X,=0)

T Vi V2

D> F =0->H =0

>'F, =0V, +V, =3-12,5=37,5KN
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Moépowon dwypappatov M,,Q,, N,
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Enilvon tov @opéa ympic eEmtepikd goptia ko yro X,=1

H1 1 1 1

Vi V2

> F, =0->H, =-IKN
YE =05V, +V,=0
YMP=0->V, =0

V1:0

Moépooon dwaypappdtov M,,Q,, N,
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1-8,+> R, -As=(A, +E)+F, - X, +F,X, =AY

a/a | [lpaypotikn eoption | Avvothy eoption

(1

FlO L X]ZI
Fn X=1 X=1
F]z X]ZI X2:1

F, = ZJ.]\_/ alATdx + J.M %(5’1" dx =0, a@ov dev vapYEL OepLOKPOGLOKT LETOLOAN

A, :IM'MO dx+

EI

1\’E12/0 dx+Y BPf+Y MMC,

N, N
Omov Zde =0, epdGOV d&V VTLAPYOVY EAKVGTNPES KoLl
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Z“HMC(p =0 , aQov OV LILAPYEL GTPOPIKO EAOTIP1O.

Apa A, =jM$4 1;15 é 4.58,59. 033}_—161’1225
M? 12,5 12,5 2,5(1
, FM:I 1d = = 1-1}+ = {g(—o,33)-(—0,33)}+
Ouow)g

{_ L 1} _ 19,04275

. Md 12500 033} 4125
EI EI EI

AY =1-g+ZI~{1As =0, aeov dev LVILAPYEL OPYIKN GTPOPN 6TO HEGO TOL Aved {uy®dUOTOG

kot n oplovtio avtidpacn otov Kdtw ol koOpPfo ywoo TV
Kataotaon eopticemg X;=1 eivor undeviky.

1-8,+ > R,-As=(A, +F,)+F, - X, +EF,X, = A} 2)

a/a | [paypotikn eoption | Avvoty eoption

FZO L X2:1
F21 X2:1 X1:1
Fzz XZZI X2:1

Opoiwg yio v katdotoon Xo=1, &xm:

M,M,
2L:I M, 125 1 4 58.59. 10}_4882,5
El
NA2
e MZd 10 1 12,5{10'10}:1916,667
2 El I

AY =1-3+ ZRZAS =1 0,03 =0,03

161,1225 19,04275 41,25
= + X

+ X X,=0,0498KNm
An6 (1) ko (2), éxo: El Bl B Xl— ’3 9290KN
4882,5 41,25 1916,667 2= -3,
0,03 = ¥ X, +——X,
El EI EI

Ymohoylopog evtaTIK®V peyed v cOp@mva pe Ty apyn s eraiiniiog
Ponég Képync

M, =M, =M,=0+X,0+X,0=0KNm
ME =0+ X,0+ X,10 =—3,9290-10 = —39,29KNm
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M =0+ X,0,33+ X,10=0,0498-0,33 -3,9290-10 = —39,27KNm
M =0+ X,(-0,33)+ X,0=-0,0498-0,33 = —0,01643KNm

M;=0+ X1+ X,0=0,0498KNm

M =0+ X1+ X,0=0,0498 KNm

Tépvovoec Avvapuelg

0, =0+X,0+ X,1=-3,929KN = 0"
W =18,75+ X,0+ X,0=18,75KN
1 =0+ X,0,133+ X,0 = 0,0498-0,133 = 0,0066KN = 0, = 01"

A&ovikég Avvéipelc

N, =-18,75+ X, -0+ X,0=—18,75KN = N

N =0+ X,(=0,133) + X,1 =—0,133-0,0498 — 3,929 = —3,94KN
N = N, = N5 =0+ X,04+ X,0=0KN

N =N, =0+ X,0,133+ X,0 =0,0498-0,133 = 0,0066 KN

Mopoomon teMkov dwaypoppatov M,Q,N
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